

## 一、货币发行公式及计算

1、货币发行公式是指央行根据一定的经济条件和政策目标来确定货币供应量的计算公式。

2、一般来说，货币发行量（M）可以通过以下公式来计算：

3、其中，M表示货币发行量，C表示流通中的现金，D表示银行存款（包括居民储蓄存款和企业存款），T表示央行的准备金。

4、央行根据国家的经济状况和政策目标，通过控制准备金率、利率、利率下浮和升息等手段来调控银行的存款扩张和信贷投放，从而影响货币发行量的变化。

5、需要注意的是，货币发行量的计算涉及到复杂的经济变量和政策因素，具体计算方法可能因国家和制度而异。同时，货币发行量的计算也需要考虑到货币的各种形态，如实物货币、电子货币等。

6、因此，如果需要具体计算货币发行量，建议参考各国央行的货币统计数据 and 监测报告，以获取准确和详细的信息。

## 二、货币的价值是由什么因素决定的

1、货币的价值是由货币的时间价值因素以及劳动价值因素决定的。

2、汇率是一种货币以另一种货币表示的价格。在没有其他非市场因素影响的条件下，汇率应遵循商品市场的一般规律，即它是由经济活动导致的对这种货币的供给和需求决定的。价格是对价值的反映，通常情况下它是围绕价值波动的。

## 三、各国货币是如何定价的

1、各国货币的定价是由市场和一系列因素共同作用来定的。影响货币定价的因素主要有经济体量，贸易规模，科技水平，人口规模，国际地位，文化影响力，政治政策，社会制度的稳定性等。汇率价格主要是外汇市场交易员根据自己对各国的实际情况和最近因素的变动来促成的交易价格。

2、另外，各国的央行也会根据自己的需要干预外汇市场的价格，通过买入或卖出外汇以及本币的规模和数量来影响外汇的定价。还有一些国家是根据自己央行确定的基准价来进行交易定价。

## 四、劳动价值与劳动力价值二者的区别

劳动价值与劳动力价值有3点不同：

1、劳动价值的实质：劳动是价值的实体和内在尺度，但是它本身没有价值。劳动要作为商品在市场上出卖，无论如何必须在出卖以前就已存在。但是，工人如果能使他的劳动独立存在，出卖的就是商品，而不是劳动。

2、劳动力价值的实质：劳动力价值是由生产、发展、维持和延续劳动力所必需的生活必需品的价值决定的。劳动力的使用价值就是劳动，在资本主义的条件下，资本家购买的是雇用工人的劳动力而不是劳动。

1、劳动价值的分类：在资产阶级社会的层面上，工人的工资表现为劳动的价格，表现为对一定量劳动支付的一定量货币。在这里，人们说劳动的价值，并把它的货币表现叫做劳动的必要价格或自然价格。

另一方面，人们说劳动的市场价格，也就是围绕着劳动的必要价格上下波动的价格。但什么是商品的价值呢，这就是耗费在商品生产上的社会劳动的物化形式。

2、劳动力价值的分类：维持劳动者自身正常生活状况所必需的生活资料的价值；维持劳动者家属子女即劳动力的接替者所必需的生活资料价值；劳动力的教育与培训费用。

1、劳动价值的性质：劳动价值是一种特殊的使用价值，是劳动者或劳动力所具有、所释放的使用价值，而使用价值是指一般事物所具有、所释放的价值。

2、劳动力价值的性质：像任何商品一样，劳动力商品也具有价值和使用价值。但是，劳动力是特殊的商品，他的价值和使用价值具有不同于普通商品的特点。

劳动力价值是由生产、发展、维持和延续劳动力所必需的生活必需品的价值决定的。劳动力的使用价值就是劳动，在资本主义的条件下，资本家购买的是雇用工人的劳动力而不是劳动。